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бюлетень Мін’юсту україни

Форум 
«STUDIO ВЕСНА 2019» 

Інститут кримінально-виконавчої служби за підтримки Міністерства юстиції України 
та Пенітенціарної асоціації України провів курсантсько-студентський форум «STUDIO ВЕСНА 2019». 

Захід відбувся на базі Міністерства юстиції України.

Форум проводився серед вищих 
навчальних закладів України, і його 
мета – популяризація Інституту 
кримінально-виконавчої служби 
України серед вищих навчальних 
закладів нашої держави, а також 
популяризація Державної кримі-
нально-виконавчої служби України.

Захід проводився у два етапи, 
які поєднували науково-практичну 
та спортивно-ерудиційну частини. 
Науково-практична частина пе-
редбачала проведення конферен-
ції «Суспільство, право, психологія 
та педагогіка: поступ у майбутнє», 
а спортивно-ерудиційна частина – 
проведення змагання з настільно-
го тенісу, а також інтелектуальних 
конкурсів для визначення най-
більш ерудованої команди.

У Форумі взяли участь близь-
ко 250 учасників з 9 провідних 

вищих навчальних закладів Украї-
ни. Усі команди показали високий 
рівень фізичної підготовки, ерудо-
ваності, професійної обізнаності 
та креативності у вирішенні зав-
дань. За результатами інтелектуаль-
них змагань: І місце здобула коман-
да  Національного педагогічного 
університету імені М.П.Драгомано-
ва; ІІ місце розділили команди На-
ціональної академії служби безпе-
ки України та Дніпропетровського 
державного університету внутріш-
ніх справ; ІІІ місце посіли команди 
Національної академії внутрішніх 
справ та Інституту кримінально-
виконавчої служби.

У змаганнях спортивної ча-
стини Форуму І місце посіла 
команда Київського національ-
ного тоговельно-економічного 
університету. ІІ місце здобула ко-

манда Національного педагогіч-
ного університету імені М. П.Дра-
гоманова; III місце – команда 
Дніпропетровського університету 
внутрішніх справ.

Переможцем  в номінаці ї 
«За яскравий гумор» стала коман-
да Київської Трьохсвятительської 
духовної семінарії УГКЦ. В номіна-
ції «За командний дух» – команда 
Харківського національного уні-
верситету внутрішніх справ. В но-
мінації «За волю до перемоги» – 
команда Київського національного 
торговельно-економічного універ-
ситету. В номінації «За креативний 
підхід» – команда Академії праці, 
соціальних відносин і туризму.

Кубки та дипломи переможців 
урочисто вручив начальник Ін-
ституту кримінально-виконавчої 
служби Євген Бараш.    


